



润州住建“大走访” 清单推进解难题

本报讯 “谢谢你们送来护理床，解了我的燃眉之急，太感谢了！”日前，家住黄山社区的居民张翠凤，拉着润州区住建局工作人员的手连声道谢。

原先，张翠凤和老伴张顶柱退休后的日子过得还算安稳。但几年前，老伴突患疾病卧床不起，使得原本经济就不宽裕的家庭笼罩了一层阴影，为此张翠凤愁眉不展。在前不久的惠民大走访中，区住建局和宝塔路街道黄山社区结对，走访了老两口家庭，并得知了老伴张顶柱的“微心愿”——能有一张护理床，自己能操控翻身、起身。很快，需求被列入解决清单推进落实。几天后区住建局工作人员就将医疗护理床送到老人家中。“没想到这么快、这么及时，除了感谢还是感谢。”老两口的激动之情溢于言表。

据了解，开展大走访活动以来，润州区住建局共收集民情问题50多个，涉及物业管理、征收拆迁、回迁安置、实物配租以及百姓实际困难等方面，均已形成清单推进、责任部门负责，正逐项解决，以确保每个问题都有回音。

(陈林 朱捷)

高资供电所开展 安全用电宣传活动

本报讯 近日，镇江供电公司高资供电所联合高资街道组织开展“安全生产月”活动，树立“强化红线意识，促进安全发展”理念。

活动现场，供电人员采取讲解安全知识、发放安全用电宣传图册等方式，通过漫画和安全用电案例，用通俗易懂、简洁生动的语言，积极宣传安全用电常识，向过往群众发放了安全用电、节约用电、依法用电宣传单、电力设施保护图册等宣传资料。其中，图文并茂的展板成了安全教育的生动教材，吸引了众多群众驻足观看。展板详细讲解了安全用电常识和发生触电事故后该如何实施救助以及怎样保护电力设施等知识。

(童忠斌 胡建伟)

六旬老人无证醉驾 被查发酒疯拘7天

本报讯 步入老年，脾气性格、处理事情等都应该要稳重得多，可镇江新区的六旬老人袁某因酒后驾驶摩托车，在接受民警检查时却表现得极不理智，摔坏民警佩戴的执法仪、脚踹前来处置的派出所民警、推倒民警办公电脑。近日，其因无证驾驶机动车被警方依法行拘7天，其他违法行为警方仍在调查处理中。

6月12日晚，镇江新区交警大队在辖区圃山路设卡查酒驾。20时许，65岁的袁某饮酒后驾驶二轮摩托车途经卡点被民警拦停检查，一靠近，便闻到了袁某身上散发出一身酒气，怀疑其涉嫌酒驾，遂要求其接受酒精呼气测试。检查过程中，袁某脾气急躁，态度蛮横拒不配合酒精检测，导致测试一直不成功。

双方僵持约20多分钟后，民警决定采取强制措施，将其带到医院进行抽血化验酒精浓度。“你们干什么？我骑了30年啦……”现场袁某大发酒疯摔坏了民警佩戴的执法记录仪，并连称：“想干什么？影子都没有……”

到院后，袁某依旧要横坐在车内不肯下车。闻讯赶来的新区公安分局大港派出所民警上前准备了解情况，不料被袁某踹了一脚。随后，袁某被带到派出所强制醒酒。在派出所袁某及其嚣张，将民警办公用的电脑推倒，并与警方发生争吵。

13日，经血液检测，结果显示袁某体内酒精含量为116mg/100ml，超过了醉驾标准值。同时，经民警检查，袁某无机动车驾驶证，车辆也未检验，无机动车强制险。当日，袁某因未取得驾驶证就驾驶机动车上路，其行为属无证驾驶，按照《道路交通安全法》的相关规定处以7日拘留和罚款。

据警方介绍，目前，袁某还有醉驾情节和涉嫌妨碍公务等，警方仍在做进一步调查处理。

(景泊 赵行生 杨镇)

养鱼人被卷涵洞 三村民妙招救人

本报讯 养鱼人被湍急的洪流卷进涵洞，命悬一线。危急时刻，3位村民听到呼救声陆续赶到，用巧妙的方法合力将养鱼人救出。日前，丹徒警方来到宝堰镇徐巷村三江口湖，对6月10日三位村民智救养鱼人邓百明的现场进行调查，准备作为见义勇为行为进行登记上报。

在现场，邓百明告诉记者，他家住丹阳市延陵镇蒋庄村。12年前，他来到丹徒区宝堰徐巷村，承包了40多亩水面的三江口湖养鱼。10日的一场区域性大暴雨，致三江口湖水暴涨，为了不让附近村民的庄稼受淹，他当天下午打开了通向外河的涵洞分洪。

邓百明说，打开涵洞闸门时，他发现闸门的铁丝网上有许多小网卡在网眼内，致排水不畅，于是，他将铁丝网拉上来将小鱼清除。但随后铁丝网无法复位，如果不装上铁丝网，他养的鱼就要跑掉。他索性下到涵洞的水里装铁丝

网。没想到下水站到涵洞口的一瞬间，一股巨大的吸力将他吸进涵洞。

出于本能，邓百明一把抓住涵洞的边缘，他的妻子当时也在附近，见此情景想拉他上来，但根本拉不动他。于是两人一起大喊“救命！”

呼救声正好被家住倪甲村75岁的倪锁令以及同村另2名村民倪双龙和倪卫斌听到，但凭借4个人徒手拉还是有危险，情急之下，倪锁令想到“妙招”，他们找来了绳子，

其中一人抓住绳子趴下，将绳子扣牢在邓百明身上，两人在岸上拉住拿绳子人的双脚，邓妻也上前帮忙，终于将邓百明成功救出。

“埋在河堤底下的涵洞有几十米长，而且水情复杂，人一旦被冲进涵洞，几乎没有生还的可能。再说这次施救如果不得法，很可能还要搭上几条人命，想想都很后怕，幸亏遇到有经验的倪锁令、倪双龙及倪卫斌3人。”邓百明昨天满怀感激地说。(方良龙 李国平)

老人突发疾病晕倒 司机乘客及时救助

本报讯 前天，一位老人在105路公交车上突发疾病晕倒，所幸司机乘客及时救助，老人被送医后转危为安。

当天8:50左右，司机何昕宇驾驶105路公交车，

从江科大西校区出发开往宗泽路。车辆刚从干休所站出站，坐在前排座椅上的一位老人手上拿着的菜跟水果掉在地上。也许见老人没有立即去收拾，车上的乘客还善

意地提醒了一下：“老爷子，你的东西掉了。”但乘客叫过之后，老人依然没有动身。

不一会儿，只听车厢里有乘客喊：“有人晕倒了。”何昕宇赶忙把车停靠在一边，离开座位来查看情况。只见老人已失去意识，不停抽搐，口鼻还不停往外流异物。见此情景，何昕宇立刻拨打120急救电话，了解到老人是独自一人坐车时，何昕宇在老人的裤子

口袋里找到了手机，联系最近通话的人，终于找到了老人的家人。这时120急救车已经赶到，何昕宇帮着医护人员一起小心翼翼地将老人抬上了救护车。

由于心系老人的情况，何昕宇下班之后，又与老人家属取得了联系。老人家属非常感谢何昕宇热心救人的善举，并告诉他老人身体已无大碍。

(杨玲 徐超 林兰)



雨后路面现白沫 天降洗面奶？

昨天下午，一场降雨，中山东路上出现不少白色泡沫，像刷过肥皂水一样。据了解，这一现象通常会在天气干燥、气温较高、雨势很急的情况下发生，事实上就是泡沫中的“物质反射光”，市民无需担心。

王星 马镇丹 摄影报道



本报讯 记者昨天从市大众出租车公司了解到，市民张先生主动致电该公司，要求表扬该公司出租车“的哥”焦智伟。

事情发生在前天上午10点左右。当时，张先生从市区学府路乘坐大众出租车公司苏L95287出租车至火车站南广场下车。张先生下车后，焦师傅继续在路上巡游揽客。当他无意间回头时，突然发现后座上躺着一只黑色的行李箱，当时他心想，肯定是之前那位乘客遗落的。为了及时与乘客取得联系，焦智伟打开箱子试图找到乘客的联系方式，但打开后他惊呆了，原来箱子里放了满满一箱名酒。想到乘客丢失了名酒一定非常着急，焦智伟分别给公司领导

和GPS值班室汇报了情况，过了一会，乘客张先生通过运营处出租车总台将电话打到了大众公司。接到消息后，焦智伟放弃营运将行李送到了张先生手里。

一箱名酒失而复得，令张先生十分感动。他在电话中激动地表示，这箱酒是准备带去南京为家中老人过生日用的，如果丢了，几千元事小，更会影响老人过生日的心情。因此，他再三要求一定要好好宣传焦师傅这种拾金不昧的精神。

(胡冰心 吕梅 潘晓燕)

粗心乘客丢失名酒 热心「的哥」主动送还



蔬菜研究所里学知识

昨天，润州区和平路街道工青妇组织镇江实验学校的小学生走进镇江蔬菜研究所，了解各种无公害蔬菜和水果的种植情况，并品尝了部分水果，体验了采摘瓜果的快乐。

文雯 陈君 摄影报道

关爱员工 一诺千金

(上接1版)

“恒宝恒神的员工薪资必须在当地和行业名列前茅。”这是钱元宝对人力资源部的交代。他定期要求人力资源部门，要根据市场的薪资水平变化，及时调整公司员工工资。每次在调薪时，钱元宝都批评人力资源部门说：工资调整幅度太小，要给员工多涨点工资，工资要在本地高一些，要有竞争力。

为确保企业的员工待遇在当地处在较高水准，钱元宝建立了公司完善的福利待遇制度，为员工办理了五险一金及补充医疗保险，员工按工龄享受年假，执行国家规定的节假日休息制度。

“员工应得的奖金一分也不能少。”员工黄金秀讲述道：2014年底发放年终奖时，公司业绩系数少算了，老板第二天一早就召集领导开会，让我们发致歉通知张贴，并于当天补发了少算的年终奖。

一个小本，全心关爱大学生

他的兜里揣着一本小本子，大学生的心思，他比爹妈看得还清楚。一位刚进公司不久的青年人要外出洽谈业务，到了目的地城市，钱元宝没有让司机带他去见客户，而是让司机开车去商场。这位年轻人当时很纳闷，为什么去商场呢？原来是钱元宝亲自为他挑选了一套正规着装，从衣服、裤子到领带、皮鞋，年轻人不

好意思收下。他对钱元宝说：我刚来公司，没给公司作出什么贡献，更何况我没给您送过东西，怎么能要您送东西给我？钱元宝不管，偏要送给他，还要他当场换上。看到这位犹豫的年轻人，司机说你先入职公司的营销人员，老板都送过衣服、领带、皮鞋等，他这才勉强收下。

没有一句严格要求的话，更没有什么丑话在先，一身新衣服，带给新入职的年轻人却是新的温暖，新的感受，新的希望。

在恒宝股份生产部质量技术部部长付军明心里，这样一股暖流不停地流淌了16年。从1997年进入公司到2001年，付军明在工作岗位上稳了脚跟。但是这在董事长钱元宝看来，公司对员工的责任不光是发给员工工资，立业成家、和谐幸福，要关心。于是在他的青年员工入职跟踪笔记本上记载了各类信息，员工来自哪里？家境如何？成家了没有？有一次钱元宝刚从外面出差回来，就找付军明在公司玩得比较好的朋友询问他的近况，并在自己的工作笔记本上做了记录。得知董事长对自己的关心，付军明感觉到像父母在身边。

关心年轻人，让他们来到公司有一种家的感觉，钱元宝投入了大量的资金为青年员工建造了员工之家。恒神股份员工之家兴建了11栋大楼，可供1000多人入住。每套公寓配备电视机、空调、热水器、沙发、

家具等生活设施，大学生拎包即可入住。

恒神公司的青年员工李国明记得，董事长在跟他们这一批大学生座谈时有约，小伙子，领着大家好好干，我那里还有几瓶好酒，到时候我请你们喝酒！

和老板一起喝酒，说掏心窝子的话，是青年员工丰盛的精神大餐。钱元宝捧着一个暖炉子，哪个需要给哪个，给他们冬日阳光般温暖。

一片爱心，患病职工总善待

恒宝公司老员工胡忠明2007年不幸患了肝癌。由于临近过年，钱元宝抽不开身，他让自己的夫人赶到上海，联系安排医院，落实手术专家，手术取得圆满成功。得空之后，钱元宝亲赴上海探望。当时胡忠明心里压力很大，一是治病用的药很多是进口药，不在医保范围，怕医药费负担不起；二是对能不能战胜病魔没信心，不时萌生绝望的念头。

钱元宝为解决胡忠明的后顾之忧，当众表态，胡忠明为公司作出过贡献，不论他今后工不工作，都按原有工资标准发放工资。这份特殊工资，由他个人来出。就这样，胡忠明病休十年，每月数千元的工资，一分不少，一发就是近十年。不但如此，钱元宝怕胡忠明手术后营养跟不上，送他的灵芝都能够用麻袋装。钱元宝用莫大的关怀治好了胡忠明

的一大心病，使他没有了任何生活及思想上的负担，至今活得好好的。重病休息，原有的工资照发，癌病帮助治疗，把员工从死神手里救回来，这样的例子在恒宝和恒神公司，不仅是胡忠明个案，有法南、黄安平这些老员工都享受过这种待遇。

2014年6月4日是恒神股份老专家沈真永远难忘的日子。那一天沈真突发脑中风，钱元宝闻讯立即指示，去最好的医院，请最好的大夫，用最好的药，住最好的病房。沈真住院期间，钱元宝又多次看望，告诉他医疗费全部由公司承担。6月25日出院，沈真不想自己成为企业的负担，准备告老还乡。但没想到的是，他刚刚回到丹阳，钱元宝就立即与他见面并告诉他：你哪里都不要去，我负责你养老。

对员工的家庭困难和家属病情，钱元宝只要知道，就一定出钱出力。员工钱玲仙说，2014年除夕夜，老板来公司食堂就餐，在吃饭时碰到了她，听说到她家庭的困难及儿子的病情，钱元宝二话没说，马上拿出2万现金给她安心过年。就这样，钱元宝不知道资助过多少个家庭，挽救过很多人的生命。

一分宽容，员工犯错他买单

肚量大如海，宽容菩萨心。钱元宝对于犯了错误、造成损失的员工不是责备和训诫，而是宽容和教育。恒宝生产部质量技术部部长付军明永远忘不了当年的一个重大失误：恒宝刚起步的时候，业务不太多，公司好不容易接到一家银行一笔80多万的单子，他负责组织和签样生产。由于经验和技能不足，印刷效果达不到客户要求，搞砸了，报废了近30多万张卡。当时一张卡1块多钱，一下就造成公司几十万的损失，而且给客户印象非常不好。当时付军明第一个想法是闯大祸了，自己饭碗要丢了。

当钱元宝召集付军明去开会的时候，他一路忐忑不安。到了办公室，钱元宝并没有跟他提任何损失的话，而是详细询问了相关技术上的细节，指出改进的一些建议，整个过程没有埋怨一句。临走前，钱元宝还跟付军明开玩笑，希望他不要有压力和负担，总结经验下次不要出现类似错误，如果拍拍屁股走了，那么这一笔学费就白交了。

“我们老板不论是对员工、对客户都是有情有义。这样的好老板，跟着他干，再苦再累我们也愿意。”这样的肺腑之言，发自跟随他创业多年的老员工，发自新进的大学生，发自恒宝和恒神的全体员工。